   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א
מבחן בחשבון עד -20
1. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
1.  80 + 20 =                                                   6.  70 - 20 =

2.  60 - 10 =                                                   7.  40 - 30 =

3.  40 + 50 =                                                   8.  30 + 50 =
     4.  60 + 40 =                                                   10. 90 - 60 =

2. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
1.  80 + __ =  100                                                 6.  __  + 80 =  90
2.  50 + __ =  90                                                   7.  40 + __ =  80
3.  90 - __ =   80                                                   8.  __ -  30 = 30
     4. __  +  50 =  70                                                  9.  40 + __ =  100
     5.  __ -  90 =  10                                                   10. __  + 70 =  90
3. הָשְלִימוּ אֶת הָסְדָרוֹת הָבָּאוֹת:
1. 30,  40, ______, _______, ______

2. 100,  90.  _____, ______, ______

3. _____, 60,  50, _____, _____

4. 10,  30,  50,  _____,  _____,  _____
4. פִּתְרוּ אֶת הָשְאֶלוֹת הָחֶשְבּוֹנִיוֹת הַבָּאוֹת: 
1. לְרוֹן הָיוּ 3 הָפְתָעוֹת. בְּכָל הָפְתַעָה 9 בָּלוֹנִים. 
      כָּמַה בָּלוֹנִים בָּהָפְתָעוֹת שֶל רוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. לְדָנִי יֵש 4 חָפִיסוֹת קְלָפִים. בְּכָל חָפִיסָה 6 קְלָפִים.
      כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________





































































